

『伴侶動物のがん緩和・支持療法とがん看護』(1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-577-7

下記の箇所に誤り、および追記の必要がございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
p.81 左段一番下の行～ 右段1行目	イオン化カルシウム×無機リン値:イオン化カルシウム× 無機リン(mg/dL)値>60の場合	カルシウム×無機リン値:カルシウム(mg/dL)×無機リン(mg/dL)>60の場合

追記箇所	追記内容
p.81 表3 参考文献として右記 を追記	Ettinger S, Feldman E, Cote E. Textbook of Veterinary Internal Medicine 8th Edition. 2017:p.276. Elsevier.